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⁓ ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ШКОЛИ ⁓ 

 

Године 1864. школа је започела своју делатност. Као осморазредна школа ради од 

школске 1954/55. године и до школске 1962/63. није имала издвојених одељења. Одлуком 

Скупштине Општине Мионица, почетком школске 1962/63. укинута је самосталност 

четвороразредних одељења, односно школа које се тада припајају осморазредним 

матичним школама (појам матичне школе установљен је 62/63. године). У исто време 

успостављени су и школски реони за пет осморазредних школа које су у то време 

постојале на подручју општине, па је школски реон на подручју које обухвата школа у 

Мионици изгледао овако: Варош Мионица, Село Мионица, Радобић, Табановић, 

Ђурђевац, Клашнић, Шушеока, Санковић, Кључ, Паштрић, Толић, Команице и део 

Маљевића. Неколико година касније потпуно су укинуте четвороразредне школе у 

Санковићу и Рибници. Овако организоване школе раде све до краја школске 75/76. 

године, када се спаја са Основном школом  „ Милан Ракић “ из Доње Топлице и задржава 

већ постојећи назив Основна школа " Драгојло Дудић ". 

 

До нове реорганизације долази почетком школске 91/92. године, када Одлуком 

610/91 Општина Мионица припаја школи у Рајковићу наша издвојена одељења у Толићу, 

Кључу и Ђурђевцу, а нашој школи се припаја Основна школа "Н.Х.Лука Спасојевић" из 

Горње Топлице са својим издвојеним одељењима Дучић, Струганик, Попадић и Берковац. 

  

 Овим организационим променама школске мреже, на подручју општине створене 

су две основне школе, у Мионици и Рајковићу, чиме је школска мрежа усклађена са 

планом школске мреже Републике Србије. 

 

 Одлуком Скупштине Општине Мионица (бр. 610-1/2002) ОШ “Драгојло Дудић” 

мења свој назив и од 25.11.2003. носи име ОШ “Милан Ракић”.  

 

 
Слика: Матична школа у Мионици 
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Седиште Основне школе "Милан Ракић" је у Мионици са издвојеним одељењима 

у следећим местима: осморазредна издвојена одељења у Доњој Топлици и Горњој 

Топлици и четвороразредна издвојена одељења у Табановићу, Дучићу и Струганику. 

Основну школу "Милан Ракић" у Мионици похађају ученици са две трећине територије 

Општине Мионица, а прошлу школску годину похађало је 729 ученика распоређених у 

45 одељења. Ову школску годину похађа 698 ученика распоређених у 43 одељења. 

 

 

Слика: Мрежа школа – матична школа и сва издвојена одељења 

Настава у матичној школи и издвојеним одељењима се изводи у следећим објектима, тј. 

просторијама: 

 -  У матичнoј школи која је реконструисана, настава се одвија у просторијама 

матичне школе само у првој смени.  

-  Школска библиотека је ове године уређена и скоро потпуно опремљена. Поред 

великог броја нових књига, школска библиотека је реновирана и опремљена новим 

намештајем. 

- У овој школској години ученицима у ИО Доња Топлица је обезбеђена исхрана, 

док ученицима како у матичној школи, тако и у ИО Горња Топлица, ИО Дучић и ИО 

Табановић није обезбеђена исхрана у школској кухињи.  

- И ове школске године наставља са радом  продужени боравак за ученике I и II 

разреда. У школи имамо три групе продуженог боравка. Радно време продуженог боравка 

је од 11 до 15:30 часова. У продуженом боравку ученицима се нуди додатни рад са 

учитељем на утврђивању пређеног градива, помоћ око израде домаћих задатака, развој 

креативности, маштовитости и стваралаштва, учествовање у спортским и културним 

активностима школе као и развијање радних и хигијенских навика, другарских односа, 

упознавање са правилима понашања на различитим местима и у различитим 

ситуацијама.  
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 - У Горњој Топлици настава се изводи у објекту школске зграде која има девет 

учионица. Ове школске године има два одељења млађих разреда и четири одељења 

старијих разреда. Настава се одвија у преподневној смени.  

- У Доњој Топлици настава се изводи у два објекта школске зграде. Ове школске 

године има четири одељења млађих разреда и четири одељења старијих разреда. Настава 

се одвија у преподневној смени.  

- У Табановићу и Струганику,  настава се  изводи у школама у којима су услови 

рада јако добри и само у преподневној смени. 

- У Дучићу настава се изводи у објекту који је адаптиран школске 2015/2016. 

године, тако да су услови за рад у овом издвојеном одељењу одлични. Ове године имамо  

два одељења комбинована од два разреда – први и трећи и други и четврти разред.  

- Школе у Берковцу и Команицама ни ове школске године, као и ни прошле, неће 

почети са радом због непостојања деце школског узраста на овој територији.  

- Са радом наставља музичка школа као ИО одељење Музичке школе «Живорад 

Грбић» из Ваљева. Велики број ученика показује интересовање за укључивање у музичку 

школу која има већ доста полазника.  

  - Од школске 2019/2020. године је почео пројекат «Обогаћен једносменски рад» у 

ИО Доња Топлица, а од школске 2020/2021. спроводи се пројекат осим у Доњој Топлици 

и у Горњој Топлици и у матичној школи. Рад са ученицима који су укључени у овај 

пројекат показује добре резултате јер се код ученика ефекат квалитетније провођења 

слободног времена.  

 - Као што се из изложеног може видети, услови за рад школе су јако добри у  свим 

одељењима изузев рада у Доњој Топлици и Горњој Топлици. Средствима Канцеларије за 

јавна улагања Републике Србије планирана је реконструкција школе у ИО Горња 

Топлица, а од средстава МПНТР планирана је санација школе у Доњој Топлици. 

Oпремљеност матичне школе и подручних одељења наставним средствима креће се око 

80%.  

Након потписивања уговора између Министарства просвете и Министарства за 

телекомуникације, матична школа и свих пет издвојених одељења, добила је рачунаре 

(матична школа, ИО Г.Топлица и ИО Д.Топлица), а мање школе по селима (издвојена 

одељења у Табановићу, Дучићу, Команицама, Струганику, Берковцу и Попадићу), добила 

је видео – бим са лап -  топом. У октобру 2013. године школа је опремљена и са 9 лап 

топова и 9 модема за бежични интернет донација Теленора. Школа поседује фотокопир 

апарат, штампаче, 9 телевизора, 7 видео рекордера, 5 ЦД-е плејера, 2 пројекциона платна, 

интерактивну таблу, дигитални фотоапарат, апарат за коричење, клавир и друге 

инструменте.   

Учествовањем наставника у пројекту опремања школа дигиталном учионицом, 

добили смо опрему у виду лаптопа, бим пројектора, звучника за четири учионице и то 

ИО Горња Топлоца, ИО Доња Топлица, Попадић и матична школа. У школској 2020/2021. 

години набављено је још пет ЦД плејера, 18 лап топова и 9  пројектора који су добијени 

кроз пројекат „Дигитална школа“.    

 Током школске 2021-22. године обогатили смо постојећу ИТ опрему са 16 

рачунара и 2 лаптопа која су опредељена школама у Доњој Толици и Табановићу. Такође 

смо током летњег периода од МПНТР-а добили 8 лаптопова и 1 пројектор са носачем.  

    Школа ће у зависности од могућности и расположивих материјалних средстава 

набављати и поправљати постојећа наставна средства у циљу осавремењавања и 

модернизације наставе.  
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ПОЧЕТАК  НОВЕ ШКОЛСКЕ 2024/25 ГОДИНЕ  

У ОСНОВНОЈ ШКОЛИ „ МИЛАН РАКИЋ“ 

 

Сасвим неприметно дошао је крај нашем летњем распусту и освануo је први септембар. 

У животу сваког ђака, посебно првака овај датум представља један нови почетак који му је 

веома важан.  

 

 
 

Тог дана ученици се осећају да су зрелији, старији за један разред, који ће им донети 

нове идеје, наде и успех. У школским клупама почињу нове обавезе и настављају се стара 

дружења. На том путу пожелимо им успеха у раду како ученицима тако и наставницима. 

 

Први септембар је посебан дан за све родитеље и ђаке-прваке. Прваци су данас 

упознали своје учитељице и другове из одељења. Желимо им срећан почетак и успех у 

школовању. Захваљујемо се Општини Мионица на обезбеђеним комплетима уџбеника за све 

ђаке прваке и компанији Еуропром која их је даривала пригодним поклонима да засладе овај 

диван дан.  

 

"Добро дошли мали ђаци, 

Добро дошли сви прваци, 

Нек вам сваки нови дан 

Буде леп и насмејан..." 

 

Прваци  су ове године у матичној школи подељени у три одељења.  

Учитељице које су повеле ову генерацију ученика су: Оливера Павловић, Гордана 

Маринковић и Драгана Ускоковић Ђуровић. Такође, ове године смо уписали у први разред и 

ученике у издвојеним одељењима у Дучићу, Доњој, Горњој Топлици и Табановићу.  
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УЧЕНИЦИ КОЈИ СУ СЕ УПИСАЛИ У ПРВИ РАЗРЕД  

ШКОЛСКЕ 2024/25. ГОД. 

  

Школски психолог Снежана Васић и педагози Јасмина Палавестрић и Валентина 

Бојковић, од априла до јуна 2024. године обавиле су процену зрелости за полазак у школу, 

генерације деце рођене од 1.марта 2017. године до 1. марта 2018. године.  

 

На основу интервјуа са родитељима, опсервације понашања деце у ситуацији процене 

зрелости за полазак у школу као и на основу резултата Теста зрелости за полазак у школу 

(ТЗШ+) и ТИП-1, направљен је увид и мишљење о зрелости деце али и образовној и социјалној 

структури породица. 

 

У генерацији првака школске 2024/25. године, укупно имамо 82 ученика. Од овог 

броја расподела ученика према броју ученика у одељења и према полу,  у Мионици и 

издвојеним одељењима је следећа: 

 

Школа Укупно 

ученика 

Дечаци  Девојчице 

Мионица и ИО 82 36 

 

46 

МИОНИЦА 60 28 32 

Одељење 1 20 9 11 

Одељење 2 20 10 10 

Одељење 3 20 9 11 

Доња Топлица 6 1 5 

Горња Топлица 6 2 4 

Табановић 1 1 / 

Дучић 9 4 5 
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ПРИЈЕМ ПРВАКА 

 

         
 

"Нек све буде игри слично, 

некој причи што се воли, 

зар то није фантастично, 

бити први пут у школи.... 

  

Oдржана је приредба у част будућих првака. Ове године у матичној школи наставу 

похађа 60 ученика првог разреда подељених у три одељења. Учитељице које су ове 

године преузеле прваке су: Оливера Павловић,Гордана Маринковић и Драгана 

Ускоковић Ђуровић. Такође смо ове године уписали у први разред и ученике у 

издвојеним одељењима у Дучићу, Табановићу, Доњој и Горњој Топлици. Ученицима, 

учитељицама и родитељима желимо срећан и успешан почетак нове школске године. 
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МОЛЕБАН 

За срећан, благословен и успешан почетак школске године, свештеник мионичке 

цркве Живота Новитовић, одржао је молебан за ученике и наставнике основне и средње 

школе у Мионици. 



9 
 

 

 

У ИО у Доњој Топлици молитви су присуствовали ученици свих осам разреда 

заједно са својим учитељицама и наставницима. Након молебана ученицима се обратио 

свештеник Горан Гладовић који је пожелео срећу и благословио све присутне ученике и 

наставнике. 

 

У ИО Горња Топлица, одржана молитва за срећан почетак школске године. 

Свештеник Илија је у име цркве, Великомученице Марине свим ученицима поклонио 

икону Огњене Марије. 
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ПРВА РАДНА НЕДЕЉА 

Да први дан у школи буде што слађи побринуле су се компаније Еуропром и Бамби 

које су нашим првацима даривале пакетиће па им се овом приликом захваљујемо!  

Такође,захваљујемо се председнику општине, господину Бобану Јанковићу за 

обезбеђене бесплатне уџбенике. 
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Дан српског јединства, слободе и националне заставе 

 

Чланови историјске секције у сарадњи са наставницом историје, припремили су 

паное и програм поводом обележавања Дана српског јединства, слободе и националне 

заставе. Ово је државни празник који се 15. септембра празнује у Републици Србији и 

Републици Српској. Празник је симболично установљен да се прославља на дан када се 

обележава Пробој солунског фронта. Празнује се од 2020. године. 
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,,European day of languages", радионица у Доњој Топлици 

 

Поводом Међународног дана језика, наставнице енглеског језика, Ивана Милић и 

француског језика, Тамара Мартиновић, припремиле су и реализовале веома поучну и 

занимљиву радионицу. Ученици трећег, четвртог и петог разреда уживали су слушајући 

о групама језика, значењу појединих појмова, говорним подручјима... Доста новог су 

научили. Након тога су цртали заставе европских земаља и украшавали школски хол.  
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ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА 

 
Научили смо како да кажемо ЈЕСЕН на више различитих језика и тако пожелели 

добродошлицу јесени а и обележили Европски дан језика. 

 

 

Поводом Европског дана језика ученице наше школе су на часовима 

француског језика показале своју креативност и изузетно познавање језика. Кроз 

пројекат у виду паноа су обележиле овај дан. 
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ПРВАЦИ У ЦРКВИ НА КРСТОВДАН 

 

 
 

СВЕЧАНА АКАДЕМИЈА ПОВОДОМ РОЂЕЊА  

ПЕСНИКА МИЛАНА РАКИЋА  

 

Дана, 30. септембра 2024. године, на дан рођења завичајног песника Милана 

Ракића, чије име носи наша школа, одржана је свечана академија. Академија је 

организована у сарадњи са Општином Мионица, Културним центром Мионица, 

Градском библиотеком и Основном школом.  
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У оквиру програма прво су гости и председник Општине положили цвеће на 

споменик Милану Ракићу а затим је почео свечани програм у холу школе. Удружење 

књижевника Србије, овом приликом, уручило је плакету књижевнику Александру 

Лукићу, песнику из Пожаревца, који је награђен за своју књигу поезије "Спасимо душу". 

Поред књижевника, у програму су учествовали драмска уметница Ивана Жигон и 

музиколог Димитрије Томић. Програм је био достојан самог великана Милана Ракића. 

 

   

 

Ученици старијих разреда у ИО Горња Топлица, у окрвиру радионице Обогаћеног 

једносменског рада обележили су годишњицу рођења песника Милана Ракића, чије име 

носи наша школа. 

 

Наставница веронауке, Александра Митровић Бабић причала је ученицима о 

пореклу Милана Ракића, његовом животном путу, лику и делу. Наставница историје, 

Марина Милутиновић рецитовала је стихове одабраних песама; На Газиместану и 

Симониду, подсећајући их у чију част су написане. Наставнице су дебатовале са 
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ученицима о томе шта све песника наводи на писање, која су то осећања која га 

инспиришу да своје мисли пренесе на папир. На крају радионице, ученици су направили 

заједнички пано. 

  
 

ОКТОБАР 2024. ГОДИНЕ 

 

РАДИОНИЦА: ШАРЕНИ КИШОБРАНИ 

Шарени кишобрани украсили су учионице млађих разреда у ИО Горња Топлица. 

Једносменски обогаћени рад, I,II,III и IV разред, наставник Дејана Ђуровић Марковић. 
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Меморијални турнир посвећен ученику Страхињи Срећковићу 

 

У Спортском центру Мионица, одржан Меморијални турнир у кошарци посвећен 

нашем трагично настрадалом ученику Страхињи Срећковићу у организацији 

Кошаркашког клуба Мионица, који води тренер Милош Пешић. На турниру је одржана 

хуманитарна акција на којој је прикупљена одређена сума новца. Новац је уручен 

ученицима одељења за децу са сметњама у развоју.  
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ДЕЧИЈА НЕДЕЉА, 

од 7. до 11. октобра 2024. године 

"Ја сам дете, имам план, толеранција и љубав за сваки дан." 

Отварање Дечије недеље на платоу испред Градске библиотеке у Мионици 

 

 

Почетак Дечје недеље је обележен уз креативне радионице на тему љубави, 

другарства, емпатије и толеранције. Енглески језик и једносменски обогаћени рад.  
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Сарадња са Црвеним крстом и Полицијском станицом Мионица 

 

Први дан Дечије недеље наши петаци почели су традиционалним квизом знања у 

Градској библиотеци. 
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Ученички парламент се бавио правима деце 

 

 

Ученици млађих разреда ИО Доња Топлица, су у Продуженом боравку са 

учитељицом Драганом Милошевић, правили животиње од воћа и поврћа. Уживали су у 

креативном раду и лепим идејама! 
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Шестаци у Градској библиотеци 

 

 

У ИО у Горњој Топлици отворена је Дечија недеља разговором о толеранцији, љубави, 

стрпљењу. Након разговора ученици су писали картице са лепим речима. Затим су тишли  

у шетњу до бање Врујци  и поделили пролазницима картице са лепим речима. 
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Спортски дан - продужени боравак 
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Ученици издвојених одељења из Горње Топлице и Дучића у посети Градској 

библиотеци 

 

 

Радионица „Љубав и толеранција“ у ИО у Доњој Топлици 
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Бесплатна представа за децу "Кад порастем, бићу..." 

 

  

 

Духовник Светосавске омладинске заједнице, јереј Мија Бојиновић прикупио је и 

донирао у име заједнице школски прибор за ученике у ИО Доња Топлица. 

 

Спортски дан за ученике старијих разреда у ИО Доња Топлица. Фудбал за дечаке, 

одбојка за девојчице а шах за разоноду. 
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Градску библиотеку посетили су и  ученици из ИО Доња Топлица и Табановић 

 

 

У ИО Горња Топлица, одржани су турнири у одбојци и фудбалу за старије разреде. 

Било је неизвесно и занимљиво до самог краја. Ученици су показали изузетан спортски 

дух, пријатељство и подршку како у победи, тако и у поразу. 

  

 

Након турнира у ИО Горња Топлица, ученици су имали радионицу под називом. 

"Толеранција, прихватање и заједништво". Дискутовали су о другарству, школовању кроз 

векове, неговању међусобног уважавања и поштовања. 
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Одељење 5/3 у Градској библиотеци 

 

У продуженом боравку - Дечји филмски фестивал – Пројекције инсерата филмова 

који носе поруку о важности дечјих права и вредности као што су пријатељство, 

поштовање и сарадња. Шетња до оближњег парка и уживање у природи. 
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Ликовна радионица ,,Поклон за друга" – ИО Доња Топлица 

 

Одељење 1/1 у Градској библиотеци 

 

Дрво пријатеља - заједнички рад ученика 2/3 одељења са учитељицом Катарином 

Живковић 
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,,Породични дан", спортске игре у којима су учествовали родитељи ученика од 1. до 4. 

разреда у ИО у Горњој Топлици. 

 

 
 

 

Велику захвалност дугујемо нашој родитељки Анити и нашим ученицама Дуњи 

Кевић, Хелени Ђошић и Искри Пауновић које су са љубављу осликале КУТАК ЗА 

РОДИТЕЉЕ. 
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Читалачки клуб за децу – Организовање читања књига или прича са темама које 

промовишу права детета, пријатељство, емпатију и толеранцију у продуженом боравку. 

 
 

Дружење у ИО у Горњој Топлици, посета другара из Доње Топлице 
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Спортски дан у матичној школи-турнир фудбал и одбојка 
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Обележавање Светског дана менталног здравља – 10. октобра 

 

Светски дан менталног здравља обележава се сваке године 10. октобра са циљем 

подизања свести о различитим аспектима менталног здравља. 

 

 
Координатор тима за унапређивање менталног здравља Снежана Васић  израдила 

је пано са важним информацијама везаним за очување менталног здравља. Посебна 

пажња је посвећена менталном здрављу деце и младих особа. 

 

"Покрени разговор, промени перспективу!" 

 

Свој допринос у обележавању Светског дана менталног здравља дали су и 

ученици који су чланови Ученичког парламента. Они су израдили презентацију на тему 

физичког и менталног здравља и путем вршњачке едукације, презентовали је својим 

друговима из издвојених одељења. 
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Уговор о толеранцији 

 

У једној од група продуженог боравка данас је потписан важан уговор. 

 

 

 

 

Посета Градској библиотеци ученика одељења 1/2 
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Трка "За срећније детињство" 

 

Шетња до цркве у Вртиглаву, молитва, игра и дружење ученика из ИО Доња 

Топлица, Дучић и Табановић 
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Спортски дан - турнир кошарка, матична школа 

 

 
 

Ученици друге групе продуженог боравка правили су пано на тему толеранције и 

љубави. 
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Еко радионица - сређивање школског дворишта и места за седењe,дружење и 

учење(Кућица под храстом). Учесници: родитељи, ученици  и учитељице. 

  

 

Градска библиотека, одељење 1/3 

 
 

Пети дан Дечје недеље, млађи разреди ИО Доња Топлица, обележили су гледањем 

филма о пријатељству и дискујом на тему пријатељства и толеранције. 
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Ученици петог и шестог разреда у пратњи својих наставница Јелене Селенић и 

Слађане Шесто, украсили су део школског дворишта својим цртежима, користећи 

елементе који асоцирају на љубав и толеранцију, под слоганом Дечије недеље: "Ја сам 

дете, имам план, толеранција и љубав за сваки дан." 
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Радионица калиграфије - Ученици другог разреда су осмислили, а чланови 

калиграфске секције записали поруке о љубави, толеранцији и пријатељству. 

 
Последњег дана Дечје недеље у Доњој Топлици, ученици су играли јамб и шах, 

гледали кратак едукативни филм на енглеском језику на тему другарства. 
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Јесења колекција шешира, круна и капа наших трећака 

 

  
 

Дегустација производа од јесењих плодова - трећи разред 
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Градска библиотека, одељење 5/2 

 

 
 

Трећаци у гостима код четвртака. Колач на дар, а захвалност загрљај 
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Јесењи кутак у нашој школи средили су трећаци 

 
 

 

Пети дан Дечије недеље у Горњој Топлици 

 

Ученици млађих разреда имали су ликовну радионицу на тему: Љубав и 

толеранција. Радовима су показали колико им је породица важнa, а сазнали смо и ко има 

симпатију. 

 

Дечју недељу смо завршили кратким колажним програмом који су припремили 

чланови хора, драмске секције и продуженог боравка. 
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Да свако дете расте у сигурном окружењу у коме се негују солидарност, 

емпатија, љубав и међусобно поштовање су неке од порука за крај Дечије недеље које 

су учесници ове приредбе упутили својим другарима и родитељима.  

Вршњачки тим наше школе је последњег дана Дечје недеље припремио једно 

изненађење за најмлађе ђаке. Након њихове прве приредбе, чланови Вршњачког тима су 

нашим првацима поклонили беџеве које су они направили и послужили их бомбонама. 

Сваки беџ је био посебан јер је носио по једну лепу поруку. 

Вршњачки тим је показао изузетну брижност, одговорност и труд како би 

ова активност била успешна. 

Да су свој циљ остварили видело се по осмесима наших првака, али и ментора овог 

веселог тима - Слађане Станић Шесто, Светлане Лазаревић, Биљане Илић и Владимира 

Спасојевића! 
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МЕЂУНАРОДНИ ДАН ДЕВОЈЧИЦА 

 

Поводом Међународног дана девојчица, у Народној скупштини одржан је скуп 

"Девојчице и њихова визија будућности у Србији" на ком су девојчице из малих средина 

имале прилику да изнесу своје мишљење о потребама у њиховим заједницама и њиховим 

визијама за напредак у будућности. Мионицу су успешно представиле ученице Маша 

Митровић и Хана Дикић, које су изнеле свој став да у велике градове треба само да одемо 

по знање и образовање, које ћемо уложити у развој наше Мионице, јер овде нам је 

најлепше. 

  

 

Испред Ученичког парламента, ученици Сања Марић и Стефан Читаковић, 

приказали су ученицима четвртог разреда у матичној школи, презентацију на тему: "Шта 

све утиче на здравље?" 
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МОТО НАШЕ ШКОЛЕ 

 

 
 

"МЕНТАЛНО ЗДРАВЉЕ И ЗАПОШЉИВОСТ" 

 

У оквиру унапређивања менталног здравља ученика осмог разреда и 

професионалне оријентације, наше сараднице Мирјана и Марија из удружења Јоб инфо 

центар "Светлост" из Шапца, одржале су по једну радионицу у сва четири одељења осмог 

разреда у матичној школи. Назив радионице је "Ментално здравље и запошљивост" а 

циљ радионице је освешћивање значаја менталног здравља у контексту избора занимања 

и запошљивости.  
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ЈУБИЛЕЈ - стогодишњица постојања и рада основне школе у Дучићу 

Обележена је стогодишњица постојања и рада основне школе у Дучићу. Школа је 

започела са радом 1924. године у оближњој кући, тачније старој кафани, да би 53 година 

касније била изграђена садашња зграде школе. Ново модерно рухо данашња зграда 

добила је 2016. године. Захваљујући председнику општине Бобану Јанковићу и 

Канцеларији за јавна улагања, стара зграда је обновљена и ми данас имамо модерно 

опремљену, лепу и чисту школу. 

 
 

Поводом јубилеја свечани програм одржан је у дворишту школе. Сања 

Милановић, бивши ђак ове школе, а сада студент Факултета Музичке уметности у 

Београду представила нам се свирањем фруле и двојница, потом нам се обратила 

директорка ОШ ,, Милан Ракић " топлом добродошлицом. 

 

Наступио је Хор ОШ ,, Милан Ракић", под диригентском палицом учитељице Оливере 

Павловић. Затим су се ученици I и II разреда представили својим рецитацијама, чија 

менторка је учитељица Љиља Петровић. Наставница историје Марина Милутиновић 

презентовала је историјат Основне школе у Дучићу, од самих почетака, до данас. Своју 
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беседу говорила је дугогодишња учитељица Станица Цана Јелић. Потом је уследила 

дебата у којој су бивши ђаци ове школе размењивали своја искуства из школских дана, 

међу њима су били Милош Перић, Бобан Николић, Милан Жујовић, Душан Радовановић, 

Буда Милосављевић, Владимир Читаковић и Лука Стевановић који сада похађа школу у 

Дучићу. Након тога, обратио нам се син покојног учитеља Бране Обрадовића, господин 

Зоран Обрадовић који се присећао свог одрастања у Дучићу. Свечани програм завршио 

се извођењем драмског текста ,,Ја у школу крећем", Тоде Николетића. Драму су извели 

ученици III и IV разреда, чији ментор је учитељица Катарина Качаревић. 

 

 „Чистоћа је пола здравља“ – радионица у продуженом боравку 

 

 
 

Autumn Crowns -Јесење крунице 

Једносменски обогаћени рад, сви млађи разреди ИО Горња Топлица 
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Тим ученика одељења 4/1 је реализовао пројекат на тему "Симболи мог места" 

Ученици су врло одговорно приступили задатку. Користили су различите изворе 

информисања и ресурсе доступне у локалној заједници. За потребне проналажења 

података ученици су посетили Туристичку организацију општине Мионица. У име 

туристичке организације наше ученике је угостила Ива Николић и упознала их са грбом 

општине, његовим изгледом и заначењем. 
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У продуженом боравку смо обележили Дан здраве хране 

  
 

Светски дан сиромаштва обележен је у продуженом боравку 
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Дан здраве хране обележен у ИО у Доњој Топлици 

 

  

 

Радионица о јесени – продужени боравак 
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Михољски сусрети села 

Један сунчан октобарски дан провели смо у селу Буковац, где је ове године 

одржана манифестација- Михољски сусрети села. 

 

Ученици четвртог разреда наше школе учествовали су у надметању у старим 

играма које су некада биле саставни део сусрета села. Од укупно шест екипа, нашу школу 

су представљала 4 тима: Шампионски микс, Топ тим, Бели орлићи и Борбени генијалци. 

Такмичење је реализовано у правом такмичарском духу, уз фер-плеј игру и у 

пријатељској атмосфери. Две екипе наше школе освојиле су друго и треће место. Њихову 

срећу употпуниле су медаље и поклони које су добили. 

Поносни смо на наше ђаке који су се борили и трудили у свакој дисциплини и за сваки 

поен, а највише на позитивној и пријатељској атмосфери која се могла видети и осетити. 

 

Светски дан јабука – радионица у продуженом боравку 
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Текст "Бркљача" оживео је бакине посластице и дивне приче - ученици 2/2 одељења 

са учитељицом Љиљом Глигоријевић. 

 

 

 

"Здрава математика" у продуженом боравку са учитељицама Снежаном Степановић 

и Горданом Жугић. 
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„ВОДАВОДА“ - ДЕЦИ МИОНИЦЕ 

 

 

Поводом донације коју смо добили од компаније ВОДАВОДА из Горње Топлице, 

организовали смо програм захвалности у сали за физичко и здравствено васпитање.  

Овај веома леп догађај отворен је химном Боже правде у извођењу нашег хора 

старијих разреда, након чега су се присутним гостима и ученицима обратили 

најзаслужнији - Војин Ђорђевић, Зоран Стојачић, Бата Ђорђевић, као и директорка наше 

школе, која је представницима компаније ВОДАВОДА и кошаркашког савеза Србије 

уручила захвалнице за допринос развоју школе и спорта. Захвалницу је такође уручила 

и председнику општине Мионица, Бобану Јанковићу за подршку у развоју образовања и 

обнови школа.  

 

 

Присутнима се обратио и исказао част и велику захвалност, Маријан Ђурић, 

најуспешнији кошаркаш наше општине, по коме ће добијени поклон носити име. Своја 

умећа и спретност у игри кошарке показали су наши ученици, а чланови Кошаркашког 

клуба "Мионица" који води тренер Милош Пешић. 

Програм је затворен народним играма КУД "Војвода" из Мионице. 
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Доживљај песме Милована Данојлића, ученица четвртог разреда, ИО Табановић 
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Мали сликари и природа! 

Једносменски обогаћени рад, сви млађи разреди ИО Горња Топлица 

 

 

 

Ученици првог разреда су у продуженом боравку са учитељицом Маријом Марић 

усвајали анализу, синтезу речи, читање и писање решавањем загонетки и ребуса, тако су 

кроз игру и такмичење утврдили научено кроз игру. 
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Програм борбе против трговине људима 

 

У издвојеном одељењима ОШ ,,Милан Ракић" у Горњој и Доњој Топлици 

реализовано је предавање на тему Програма борбе против трговине људима за ученике 

8. разреда у сарадњи са ПС Мионица. 
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• НОВЕМБАР 2024. ГОДИНЕ  

Дан школе - 160 година постојања основне школе у Мионици. 

 

  Овај важан датум прослављен је у сјајној атмосфери,прелепом амбијенту и са 

драгим гостима. 

 

За свечани програм који је учинио овај дан још посебнијим били су задужени 

ученици старијих разреда са наставницима: музичке културе Дарком Мићић,српског 

језика и књижевности Горданом Атић и ликовне културе Маријом Ђокић.  

За време приредбе, три ученице сликале су слике које су током свечаног ручка 

уручиле председнику општине, свештенику као поклон цркви и предшколској установи 

Невен.  

Пред сам почетак програма гостима су се обратили: директорка школе Слађана 

Ранковић која је истакла мото наше школе "Уз негу, пажњу, учење и игру, цветајмо у 

врту знања" као и председник општине Мионица Бобан Јанковић.  
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*Чаробна јесен* - Једносменски рад и продужени боравак у ИО Доња Топлица са 

учитељицом Драганом Милошевић 

 

 
 

 

ПОХВАЛА ДЕЛЕГАЦИЈЕ ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ 

 

Учествовали смо на фото конкурсу у организацији Делегације Европске уније у 

Србији под називом "Спорт у фокусу". Од 400 пристиглих фотографија изабрано је 19 

најбољих међу којима је и наша фотографија настала прошле године на Обогаћеном 

једносменском раду са ученицом Маријом Горанчић (6-1) и наставницама Наташом 

Максимовић (ауторка фотографије) и Марином Милутиновић. Фотографија је изложена 

у Европској кући у Београду где је и уручена похвала од амбасадора ЕУ Емануела 

Жиофреа. Касније ће изложба бити пренета у Нови Сад и Ниш. 
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"Ментално здравље и запошљивост" 

У оквиру активности за унапређивање менталног здравља ученика, као и 

активности у вези са професионалном оријентацијом осмака, одржана је радионица за 

ученике осмог разреда у издвојеним идељењима у Доњој и Горњој Топлици. Радионица 

се зове "Ментално здравље и запошљивост"  а одржали су је сарадници школе из Јоб 

инфо центра "Светлост" из Шапца. 

              
 

Дан рођења Вука Стефановића Караџића 

У продуженом боравку и свим групама разним активностима, обележен је дан 

рођења Вука Стефановића Караџића. Ученици су гледали презентацију о Вуковом 

животу, размењивали народне загонетке и пословице, украшавали слова азбуке.  

Предавање за ученике о ватрогасној служби 

Ученици 1. разреда на часу слободних активности имали су презентацију и 

предавање ватрогасаца на тему елементарних непогода. После предавања видели су како 

изгледа ватрогасно возило и коју опрему садржи. 
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СВЕТСКИ ДАН ПРОНАЛАЗАЧА 

 

Наша садашњица ни изблиза не би овако изгледала без њихове храбрости да 

мисле другачије и више, да виде невидљиво и покушају немогуће.  

Пано израдили ученици одељења 5-3 у сарадњи са школском библиотеком. 

 

                       
 

 

ДАН ПРИМИРЈА У ПРВОМ СВЕТСКОМ РАТУ - 11.новембар 

У оквиру ОЈР, ученици старијих разреда у ИО Горња Топлица и ученици петог 

разреда у Мионици обележили су Дан примирја у Првом светском рату и победу сила 

Антанте. 

Причало се о Првом светском рату и улози Србије у њему. Украшавали су симбол 

посвећен овом дану - Наталијину рамонду. Такође, нацртали су и један леп плакат, где је 

приказан и најпознатији српски војни извиђач, Драгутин Матић ( Око соколово). 
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16.новембар 

МЕЂУНАРОДНИ ДАН ТОЛЕРАНЦИЈЕ 

 

Ученици млађих разреда ИО Доња Топлица, са учитељицом Драганом 

Милошевић, у продуженом боравку, обележили су Међународни дан толеранције. 

Исписивали су лепе речи, а потом их уклапали као слагалицу и добили срце. 
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Радионица Обогаћеног једносменског рада са старијим разредима у матичној 

школи 

 

 

Прваци су у продуженом боравку са учитељицом Маријом обележили у петак и 

данас Дан толеранције. Гледали су инсерте филмова и тумачили исте. Ученици су 

извлачили заставе и цртали извучене заставе које смо уклопили у једно СРЦЕ 

ТОЛЕРАНЦИЈЕ. Играли су квиз ПОГОДИ ЗАСТАВУ, стечено знање проверили на деци 

најзанимљивији начин. 

 

Енглески и математика 

На часу енглеског језика учили смо бројеве на мало другачији начин. Mлађи разреди, 

ИО Горња Топлица. 
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20. НОВЕМБАР - СВЕТСКИ ДАН ДЕТЕТА 

 

Светски дан је обележен у продуженом боравку другог, трећег и четвртог разреда. 

Читали су песме посвећене детету и "Буквар дечјих права". На крају су сами записали по 

једно своје право и папир украсили по својој жељи. 

 
 

Светски Дан детета обележили смо и једном лепом акативношћу - одласком у посету 

Предшколској установи "Невен". 
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Ученици првог разреда, који су већ три месеца у школким клупама, посетили су 

простор у којем су стекли основна знања о свету око себе, прве другаре и пустили своја 

крила. Својим млађим другарима припремили су поклон у виду постера о нашој школи. 

 

Ученици старијих разреда су на радионици једносменског рада писали египатским 

хијероглифима. Штапићима су у глини исписивали своја имена, познате цитате и поруке 

о пријатељству. 
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ДАН БОРБЕ ПРОТИВ НАСИЉА "БЕЗ НАСИЉА, МОЛИМ" 

Прваци су са учитељицом Маријом у продуженом боравку обележили Дан борбе 

против насиља радионицом "Без насиља, молим". Гледали су краткометажни филм 

"Преображај" који је на њих изузетно оставио утисак, тумачили исти, давали предлоге. 

Затим самосталним стваралачким радом направили плакат под називом "Руке нису за 

ударање већ за...". На крају су слушали а неколицина и играли уз песму "Насиље није 

храброст". 

 

 

Обрада руске народне приче "Деда и репа" у одељењу 1/1 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



65 
 

ДЕЦЕМБАР 2024. ГОДИНЕ 

 

"ЧИТАЊЕ ТИ ДАЈЕ КРИЛА" 

Наградни конкурс у организацији школске библиотеке поводом Месеца књиге и 

Дана школе,окупио је велики број учесника од другог до петог разреда. Награде су 

додељене у две категорије,за литерарни и ликовни рад. 

   

Награђени ученици за литерарни рад: 

1. Теодора Станковић 5/3, 2.Мина Лукић (ИО Доња Топлица) 5/5, 3.Василије Петровић 

4/1 

За ликовни рад: 1. Сара Тешић 2/1,  2.Миња Текић 3/2,  3.Маша Недељковић 5/3. 

 

 

 

Наше дрво радости 

 

Једносменски обогаћени рад, млађи разреди ИО Горња Топлица 
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3. децембар - СВИ СМО ЈЕДНАКИ – ДАН ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 

 

У холу школе својом глумом,игром,песмом и спортом,представили су се наши 

најмлађи ученици са својим учитељицама из продуженог боравка,ученици који су 

чланови хорске секције, ученици из специјалног одељења наше школе као и ученици који 

су чланови вршњачког тима. 

  

 

  

  

 

Родитељски састанак са свим родитељима ученика осмог разреда 

Одржан је састанак са родитељима свих ученика осмог разреда. Теме састанка су 

биле пријава на платформу Моја средња школа, упознавање са Календаром уписних 

активности али и анализом успеха и владања ученика осмог разреда на крају првог 

тромесечја ове школске године. 
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Продужени боравак Доња Топлица са учитељицом Драганом Милошевић и 

једносменски рад. Обнављали су градиво кроз квиз знања, тестирали брзину, пажњу и 

мотивацију. Победници квиза су добили слатке награде. Било је занимљиво и неизвесно 

до краја... 
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6. децембар - Дан рођења Јована Јовановића Змаја 

Ученици у продуженом боравку играли су игру асоцијације, читали текст о томе како је 

Змај добио надимак, слушали рецитовање Змајевих песама и читали песме из Ризнице 

песама за децу.  Деца су имала занимљиве идеје о настанку Змајевог надимака.  

 

  
 

 

Децембарске поруке среће и другарства 

 

Обогаћени једносменски рад, четврти разред 
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Обогаћени једносменски рад, старији разреди – Латинске изреке 

Након писања хијероглифима, ученици одељења V-2 на радионици Обогаћеног 

једносменског рада сусрели су се са латинским језиком и чувеним латинским изрекама. 

Заједно смо тумачили сваку од одабраних, а затим су их исписивали и украшавали на 

кредом исцртане папириће. Највише су им се допали цитати о љубави, пријатељству и 

животу. Преовладала је - Amor omnia vincit - Љубав све побеђује. 

 
 

Сарадња са Црвеним крстом 

Под слоганом овогодишње кампање „Исправним путем“, истиче се важност 

заштите здравља и права сваке особе. 
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„Наше мало некоме значи много“ – хуманитарни турнир у фудбалу 

 

Екипа наше школе учествовала је на хуманитарном фудбалском турниру 

"Брђанци за Искру", који је одржан у Хали спортова у Ваљеву. 

Након пуно занимљивих и квалитетних утакмица у финалу су се нашле Основна 

школа "Милован Глишић" и наша школа. Данас су сви били победници и сви су играли 

за малену Искру и њене прве кораке.  

 

 
 

 

Наши украси за јелку 

 

Обогаћени једносменски рад, ИО Горња Топлица 
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Срећа је кад имаш друга! 

Твоје је само оно што даш другима! Данас смо баш срећни! Прегрш загрљаја, 

љубави и поклончића! - одељење 2/2 

 
 

 

МИОНИЧКИ ТОБОГАН 

 

 

У пуној сали Културног центра одржано је прво вече Мионичког тобогана. Кроз 

знање, игру и дружење три екипе наше школе су одмериле снагу. Захваљујемо се нашим 

ученицима трећег разреда и ученицима продуженог боравка из Доње Топлице и Мионице 
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на изузетно изведеним кореографијама.Такође, захваљујемо се нашем жирију и 

Културном центру на подршци. 

 

Донација новогодишњих пакетића ученицима са сметњама у развоју 

Представник компаније Дунав осигурање,  посетио је нашу школу и ученицима са 

сметњама у развоју уручио новогодишње пакетиће. 

 

За крај 2024. године 

Група првака продуженог боравка са учитељицом Маријом Марић је последњи 

дан првог полугодишта уживала у реализацији многобројних новогодишњих активности. 

Фотографисали су се у новогодишњој украсној кутији, правили мини јелкице, играли 

новогодишње кореографије и извукли из капе име свог друга коме ће бити тајни Деда 

Мраз. 

Такође, овог последњег наставног дана наше најмлађе ученике је посетио Деда 

Мраз и тиме направио праву новогодишњу атмосферу у нашој школи. 

Десети по реду "Најслађи караван" прошао је кроз нашу школу. Прикупили смо 

слаткише и грицкалице за новогодишње пакетиће који ће обрадовати и улепшати 

празнике најмлађим херојима са Косова и Метохије. 
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Овом прелепом хуманитарном активношћу завршавамо прво полугодиште 

школске 2024/2025.године.  

Друго полугодиште је почело 20. јануара 2025.године.  
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ДРУГО ПОЛУГОДИШТЕ ШКОЛСКЕ 2024/2025. ГОДИНЕ 

 

ЈАНУАР, 2025. ГОДИНЕ 

 

Project time - My bedroom. (моја соба) 

Обогаћени једносменски рад, ИО у Горњој Топлици 

 

Ученици четвртог и петог разреда наше школе, као чланови калиграфске секције, 

исказују велико интересовање и жељу да што више науче о различитим врстама слова. 

Њихови радови су изложени у холу наше школе. Две наше ученице петог разреда 

учествују на републичком такмичењу калиграфијe, док су ученици четвртог разреда за 

све нас написали ове лепе поруке за Божић и Савиндан.  
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Тематски дан "САВИН ПУТ" у одељењима наших најмлађих, наших првака и 

њихових учитељица 

 
 

Светосавска академија у Културном центру Мионица 
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27. јануар- ШКОЛСКА СЛАВА – СВЕТИ САВА 

"Савин пут" - приредба поводом обележавања школске славе, Светог Саве у 

матичној школи.  
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Савиндан у ИО у Горњој Топлици 

   

 

 

 

 

 

 



78 
 

Савиндан у ИО у Дучићу 

  
 

Савиндан у ИО у Доњој Топлици 

   
 

Савиндан у ИО у Табановићу 
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Такмичарске игре у продуженом боравку у ИО Доња Топлица 

 

  

 

Фебруар, 2025. године 

 

 

Обележавање Међународног дана сигурнијег интернета 

Поводом обележавања Међународног дана сигурнијег интернета за групу ученика 

првог разреда у продуженом боравку учитељица Марија Марић је припремила 

презентацију "Мобилни телефони и здравље".  

 

Ученици су упознати са последицама прекомерне употребе дигиталних уређаја 

који негативно утичу на здравље. 
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ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ДАНА ЗАЉУБЉЕНИХ – 14. ФЕБРУАРА 

"Поруке љубави и пријатељства" 

Данас је наша школа била испуњена топлином, осмесима и лепим речима поводом 

Дана заљубљених. Ученици су своје поруке љубави и пријатељства убацили у "Срце 

љубави", разговарали о томе шта је за њих љубав и на који начин је показују и осећају. 

Уживали су у сликању и дружењу.  

 

Ова активност је реализована у сарадњи са Ученичким парламентом. 

Дан заљубљених глобално се велича као дан који славе заљубљени, међутим у 

продуженом боравку група првака са учитељицом Невеном је покренула тему на широј 

основи. Ученици су маштовити па су љубав примећивали готово свуда, што је био 

примарни циљ радионице. 

И у другој групи продуженог боравка, прваци су са учитељицом Маријом 

обележили Дан љубави радионицом ликовног стваралаштва где су ученици пинцетом на 

подлози правили срца различитих величина од смесе који су сами направили од 

припремљених материјала. А учитељица је на поклон добила песму коју су ученици 

заједно смислили. 

 

15.фебруар - Светски дан деце оболеле од рака 

Наша школа се придружила глобалној акцији обележавања Светског дана деце 

оболеле од рака. Под слоганом "Заједно, можемо", наши ученици и наставници су 

показали јединство и солидарност са свима који воде битку са овом болести. 

Данашњи дан обележили смо симболичним и емотивним гестовима. Ученици и 

наставници носили су траке које представљају симбол борбе против рака, подсећајући 

нас да у овој борби нико није сам. Посебно емотиван тренутак био је пуштање балона у 

небо, као знак наде и подршке свима који се боре са овом болешћу. 

У холу школе постављен је пано који својим садржајем подсећа на важност 

превенције, ране дијагностике и здравог начина живота.  
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Поносни смо на емпатију и солидарност коју су показали наши ученици, да мала 

подршка може значити много у нечијој борби. 

 

Радионица на тему "Емоције" 

 у продуженом боравку са учитељицом Драганом Милошевић 

 

Читали смо приче и наводили примере из свакодневног живота, у којима су деца 

препознавала и тумачила осећања ликова. Разговарали смо о томе како би се они осећали 

да су у одређеној ситуацији. Причали смо о разним емоцијама које људи изражавају на 

сличан начин, као што су љубав, страх, туга, љутња итд. Вежбали смо како неке емоције 

можемо контролисати.  

 
 

Од пластелина учњници су правили фацијалне експресије и тако изразили како се 

осећају док су у школи, како кад им не дође најбољи друг у школу, како кад добију 

омиљену играчку, како кад иду на путовање. 
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На крају смо направили теглу врлина. Сваки ученик је написао на папир по једну 

врлину и убацио у теглу. 

 

Презентација средње школе унутрашњих послова 

Ученици осмог разреда данас су имали прилику да се упознају са Средњом 

школом унутрашњих послова "Јаков Ненадовић" из Сремске Каменице. Представнице 

полицијске станице из Мионице, Александра Урошевић и Јована Каљевић, уз видео 

материјал, објасниле су ученицима како изгледа школовање, како се пријављују ученици 

на Конкурс који траје до 3. марта и које су све предности ове школе. На ученицима је да 

размисле и да се пријаве на Конкурс ако себе виде као будуће полицијске службенике. 
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Донација Смарт телевизора 

Представници Ученичког парламента Средње школе Мионица донирали су 

СМАРТ ТЕЛЕВИЗОР ученицима који похађају одељења за децу са сметњама у развоју. 

 

 

Међународни дан матерњег језика 

Међународни дан матерњег језика група ученика првог разреда у продуженом 

боравку је са учитељицом Маријом Марић обележила радионицом "Словарица". 

Ученици су слушали и певали химну акције "Негујмо српски језик", затим решењем 

ругалице закључили да је наш језик богат и да је непотребно кварити га сувишним 

страним речима, читали су Фазоне и форе нашег Љубивоја Ршумовића, а на крају 

уживали у игри СЛОВАРИЦА - састави што дужу реч од извучених слова као и игри на 

"На слово, на слово".  

На радионици обогаћеног једносменског рада, ученици петог разреда обележили 

су Међународни дан матерњег језика. Причали су о важности очувања матерњег језика 

и колико је битно да свакодневно богатимо фонд речи и да не дозволимо да скраћенице, 

поштапалице и позајмљенице постају део нашег говора. Писали су неке од најлепших, 

најчуднијих и најнежнијих српских речи. 

 



84 
 

 

Закључили су да је задатак сваког од нас да негујемо матерњи језик.  

 

Тематски дан у првом разреду 

 

Наши прваци и њихове учитељице у Мионици и Доњој Топлици, данас су имали 

тематски дан под називом " Међународни дан матерњег језика " 
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Међународни дан борбе против вршњачког насиља - Дан розе мајица 

 

Дана, 26.фебруара, последње среде у фебруару, обележава се Међународни дан 

борбе против вршњачког насиља - Дан розе мајица.  

Паноима у холу школе обележен је овај значајан датум и скренута пажња о 

важности толеранције, уважавања, подршке и другарства. СТОП ВРШЊАЧКОМ 

НАСИЉУ! 

 
 

"Међународни дан борбе против вршњачког насиља" познатији и као "Дан розе 

мајица" на велику радост групе ученика првог разреда у продуженом боравку обележен 

је низом различитих активности од којих је најупечатљивија била додела круна и ленти 

девојчицама а жири су били дечаци у сарадњи са учитељицом Маријом.  
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На диван начин ученици су се подсетили да сваки дан треба да буде, управо 

овакав, да наглашавамо оне лепе особине које нас красе. А и да сваки дан треба да се 

трудимо да развијамо сарадњу, негујемо толеранцију и емпатију и поштујемо 

различитост!  

 

 

МАРТ, 2025. ГОДИНЕ 

 

Дан жена – 8. март 

 

Приредба посвећена Дану жена - свим мамама и свим женама света! Уз дивне 

рецитације, песме и скечеве, ученици другог разреда честитали су мамама њихов празник 

и показали им колико им значе! 
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У сусрет Дану жена, ученици су направили паное у знак сећања на велика дела и 

храбре подвиге знаменитих жена из наше историје! 

 

  
 

Ликовни радови ученика млађих разреда на тему Дана жена, красе хол наше 

школе. 

ХИЉАДУ РУЖА ЗА ХИЉАДУ МАМА - ИО Горња Топлица и Дучић 
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Наши другаци и њихове учитељице пред почетак приредбе посвећене мамама 

 

 

РАЗГЛЕДНИЦА МОГА КРАЈА 

 

У оквиру слободних активности предмета предузетништво ученици стичу знања 

и вештине помоћу којих ће остваривати напредак и успешно укључивање у животне 

токове.  

Осмишљавају, планирају и кроз креативне идеје реализују своје пројекте из 

њиховог домена кроз корелацију са другим наставним предметима.  
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Ученици 7-3 су тимски радили на тему - Разгледница мога краја, где су 

представили Мионицу из свог угла са огромним потенцијалом како духовне, историјске 

тако и туристистичких вредности. 

 

СВЕТСКИ ДАН СРЕЋЕ 

Обележили смо и Светски дан среће. У оквиру радионице Обогаћеног 

једносменског рада ученици старијих разреда причали су о томе шта њих чини срећнима. 

Међу одговорима нашли су се породица (породична окупљања, породична путовања, 

играње са родитељима, браћом, сестрама..), пријатељи (дружење, спортске игре, 

друштвене игре, вожње бициклама..), слободно време, успех драгих људи. 

 

Потом, ученици су писали цитате о срећи, а онда смо их заједно анализирали. 

Неки од ученика су цртежом дочарали шта за њих представља срећа.  

 

РЕКРЕАТИВНА НАСТАВА НА ГОЧУ 

Група од 138 ученика млађих разреда и 11 учитељица, отпутовала је седам дана, 

на рекреативну наставу. Наши ученици су дивно провели време у Дечијем одмаралишту 

,,Станишинци" на Гочу.  
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"Сунце греје, све се смеје, пролеће је, пролеће је" 

 

Радионица ученика млађих разреда ИО Доња Топлица, у продуженом боравку са 

учитељицом Драганом Милошевић. 

 

 
 

 

АПРИЛ, 2025. ГОДИНЕ 

 

У ПУ "Невен" Мионица, данас је одржана трибина за родитеље будућих првака 

на тему "Припрема деце за полазак у школу". Родитељима су се, из ОШ "Милан Ракић", 

обратиле директорка школе Слађана Ранковић и стручни сарадници: Јасмина 

Палавестрић-педагог, Валентина Бојковић-педагог и Снежана Васић-психолог.  
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Процена зрелости за полазак деце у први разред одвијаће се у току априла и маја 

месеца и тим поводом родитељи су добили све неопходне информације као и стручне 

савете како да што боље припреме децу за школу. Хвала родитељима на оџиву и 

предшколској установи "Невен" на сарадњи и организацији трибине. Радујемо се сусрету 

са будућим нашим ђацима-првацима! 

 

Међународни дан дечје књиге 

 

Поводом Међународног дана дечје књиге, 2. априла , на часовима предузетништва 

са ученицима 7/2,7/3 креативно је обележен овај важан датум посвећен књизи где су 

послате поруке о важности развијања љубави према писаној речи још од најранијег 

дерињства. "Књига је јединствена преносива магија ". 
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Екскурзија за ученике петог разреда 

Наши петаци су живали  у лепотама Златибора и Мокре Горе. Возили су се 

Шарганском осмицом и упознали Дрвенград. Лепе утиске понели су и наши ученици из 

одељења за ученике са сметњама у развоју. 
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ПРИРЕДБА ПОВОДОМ ДАНА РОМА 

 

На сцени Културног центра Мионица публици је представљен музичко-сценски 

програм који су припремили ученици, учитељи и наставници. Овом приликом се 

захваљујемо и нашим драгим гостима из КУД Војвода из Мионице, Етно групи Ваљевке 

из КУД-а Крушик и нашем бившем ђаку Вукашину Перићу. Посебну захвалност 

дугујемо Културном центру на техничкој подршци. 
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Све похвале за наше вредне ђаке из млађих разреда и продуженог боравка из 

Мионице и Доње Топлице, за хор наше школе, за наше глумце Елену, Машу, Јакова и 

Андреја. Наравно посебне похвале за наше учитељице, наставнике и педагошког 

асистента. 

 

У сусрет Дану Рома, ученици одељења V-2 су се у оквиру радионице Обогаћеног 

једносменског рада упознали са културом, обичајима и традицијом Рома. Уживали су 

цртајући мотиве који приказују ромску историју, традицију и вредности. Слушали су 

ромску музику, а највише пажње су посветили њиховој химни Ђелем, ђелем коју је 

отпевао чувени ,,краљ ромске музике" Шабан Бајрамовић. 
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Као и увек вече пуно емоције, игре, песме, креативности и уживања. 

Светски дан здравља World Health Day 

 

Нашем мишићу из поучне приче The Mouse's Garden, помогли смо да успешно 

засади своју башту. На тај начин обележили смо и Светски дан здравља World Health 

Day. Час енглеског језика, ученици првог и другог разреда, ИО Горња Топлица.  
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Екипа наше школе на окружном такмичењу у футсалу у Ваљеву 

 

 

ВАСКРШЊА РАДИОНИЦА 

 

Одељење 5/2 је у оквиру радионице Обогаћеног једносменског рада припремило 

радове који ће бити изложени на Хуманитарном васкршњем базару. 
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ОПШТИНСКА СМОТРА РЕЦИТАТОРА 

 

Општинска смотра рецитатора одржана је у сали Културног центра 10. априла на 

којој је учествовало укупно 49 ученика млађег и средњег узраста ОШ " Милан Ракић". 

Жирију је припала част као и тежак задатак одабрати најбоље међу врсним талентима у 

рецитовању .  

Пласирали су се на окружну смотру следећи ученици: 

НИЖИ РАЗРЕДИ:  

1. Јулија Николић - 2. раз. 

2. Ирина Томић -2. раз.  

3. Лена Суботић -3. раз.  

4. Петар Гојковић -3. раз.  

5. Василије Петровић -4. раз.  

Ученици ВИШИХ РАЗРЕДА:  

1. Маша Митровић- 7. раз.  

2. Тара Стојановић - 8. раз.  

3. Новак Јанковић - 8. раз.  

4. Стефан Антић - 6. раз. 

5. Дарија Јеринић - 6. раз.  
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Наступ нашег хора на отварању Регионалног првенства у гимнастици 

 

Хор наше школе данас је наступио на отварању регионалног првенства у 

гимнастици! Својом енергијом и песмом загрејали су атмосферу у Спортском центру 

Мионица.  

 
 

ХУМАНИТАРНИ ВАСКРШЊИ БАЗАР И РАДИОНИЦЕ 

 

ХУМАНИТАРНИ ВАСКРШЊИ БАЗАР у организацији наше школе, родитеља и 

Цркве одржан је на Лазареву суботу! Поносни смо што смо заједно, у духу Васкрса 

показали колико можемо када се срца уједине. 

  
 

Васкршња радионица, обогаћени једносменски рад, сви млађи разреди ИО Горња 

Топлица. 
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У сусрет празнику-ИО Дучић 

 

Ученици млађих разреда ИО Горња Топлица са својим учитељицама, данас су 

шарали и бојили јаја, правили украсне корпице у част предстојећег празника Васкрса. 
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У ОШ ,,Милан Ракић", у ИО Доња Топлица, 15. 4. 2025. године, реализована је 

радионица ,,У сусред Васкрсу", као део пројектних активности ,,Кутак за срећан 

тренутак" неформалне групе ,,Учитељице алтруисти". Радионицу су реализовале 

учитељице, вероучитељ, наставница Енглеског и педагошки асистент. 

Велико хвала представницима Асоцијације ,,Дуга" који су препознали и подржали 

нас у реализацији пројекта у оквиру ЕУ Ресурс центра за цивилно друштво у Србији кога 

подржава Европска унија, а спроводи Београдска школа и партнери. 
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Васкршње радовање, Мионица, 2025 

 

 

Хуманитарна акција ,,Најслађи караван" 

 

Хвала свима који су учествовали у хуманитарној акцији ,,Најслађи караван".  

Тим Српске солидарности се захвалио нашим ученицима који су допринели да и ове зиме 

обрадујемо наше мале хероје са Косова и Метохије. Овај најслађи караван био је 

најуспешнији до сада. 
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Стручно усавршавање наставника 

У циљу стручног усавршавања, данас наши учитељи, наставници, стручни 

сарадници и директорка школе, учествују у обуци под називом "Живети са природним 

непогодама". Семинар је подржан од стране Уницеф-а, Савеза учитеља Републике 

Србије и одобрен од стране Министарства просвете.  

 

 
 

 

Екскурзија ученика осмог разреда 

 

Првог дана екскурзије осмаци су обишли  манастир Манасију и Ресавску пећину, 

а затим су се упутили ка Неготину. Други дан екскурзије наших осмака - обилазак 

Неготина и то Мокрањчеве куће, Музеј Крајина и музеј Хајдук Вељка Петровића. Потом 

су се упутили ка Кладову, обишли ХЕ Ђердап, и посетили Лепенски вир.У вечерњим 

сатима стигли су на Сребрном језеро. 
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Трећег дана, након ветровитог преподнева на Сребрном језеру, пут су наставили 

ка Пожаревцу како би посетили археолошко налазиште Виминацијум.  

 

Последњи локалитет који су обишли је Смедеревска тврђава. Након три дана 

путовања, дружења и уживања стигли су у Мионицу. 

 

ДАН ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ - 22. АПРИЛ 

 

Међународни дан планете Земље обележава се сваке године 22. априла, још од 

1970. године, са намером да се скрене пажња на значај очувања природе и спречавања 

негативних последица људских активности по животну средину.  

Наша талентована наставница хемије Оливера Вуковић, написала је две песме под 

називом "Та оне су ту због нас" и "Еколошка срећа" и дала свој допринос у развијању 

свести о важности очувања животне средине. 
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Обележавање Дана планете Земље у одељењу 1/1 
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Почетак градње амбијенталне учионице-летњиковца у Доњој Топлици 

 

На наше велико задовољство у ОШ ,,Милан Ракић" у ИО Доња Топлица, почели 

су радови на изградњи амбијенталне учионице-летњиковца, пројекат ,,Кутак за срећан 

тренутак" -наше неформалне групе ,,Учитељице алтруисти" из Доње Топлице. 

Велико хвала представницима Асоцијације ,,Дуга" који су препознали и подржали 

нас у реализацији пројекта у оквиру ЕУ Ресурс центра за цивилно друштво у Србији кога 

подржава Европска унија, а спроводи Београдска школа и партнери. 

 
 

Радионица под називом "НЕ БАЦАЈ СМЕЋЕ, ПОСАДИ ЦВЕЋЕ" 

 

Радионица под називом "НЕ БАЦАЈ СМЕЋЕ, ПОСАДИ ЦВЕЋЕ" реализована је 

у продуженом боравку са учитељицом Драганом Милошевић поводом ,,Дана планете 

Земље". Kроз ову радионицу, истакнут је значај о очувању животне средине, и планете 

на којој живимо, и зато засадили смо цвеће да би наша планета блистала од среће! 
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Радионица ,,Дан планете Земље“ 

 

У ОШ ,,Милан Ракић", у ИО Доња Топлица, 22. 4. 2025. године, реализована је 

радионица поводом ,,Дана планете Земље", као део пројектних активности ,,Кутак за 

срећан тренутак", неформалне групе ,,Учитељице алтруисти". Радионицу су реализовале 

учитељице, наставница Енглеског језика и педагошки асистент. 

 

 



110 
 

Екскурзија за ученике седмог разреда 

Први дан екскурзије наши седмаци су провели у обиласку манастира  Жича и 

Љубостиња, посетили су музеј и цркву Лазарица у Крушевцу и стигли у Ниш.  

 

Затим су обишли важне културне и историјске знаменитости у Нишу и то: Ћеле 

кула, Чегар и Медијана. Након ручка у Нишу пут су наставили ка Крагујевцу где су 

обишли Спомен парк "Крагујевачки октобар" у Шумарицама. 
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Екскурзија за ученике другог разреда 

Наши ученици другог разреда из Мионице и ученици из Дучића, Доње и Горње 

Топлице са својим  имали су прилику да се упознају су се са културним и историјским 

значајем Тршића, Троноше, а потом су уживали у лепотама Бање Ковиљаче. Лепо време, 

дивно дружење допринели су да се сви врате пуни утисака и лепих успомена. 

 
 

Екскурзија за ученике четвртог разреда 

Наши четвртаци са својим учитељицама посетили су наше најважније историјске 

и културне знаменитости и то: Опленац, Орашац, Тополу, Аранђеловац и Рисовачку 

пећину.Уз лепо време, одличну енергију и добру организацију испунили су дан. 
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Екскурзија за ученике другог разреда 

 

Ученици другог разреда обишли су Тршић и бању Ковиљачу на својој 

једнодневној екскурзији. 
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Окружна смотра рецитатора 

На 56. Окружној смотри рецитара , учествовао је 41 ученик у категорији млађи и 

средњи узраст. Празник поезије је био у сали Културног центра где су могли уживати 

како такмичари тако и посетиоци.  

Наша ученица седмог разреда, Маша Митровић, се посебно издвојила у својој 

рецитаторској вештини, природношћу, емоцијом , сугестивношћу казивања и освојила 2. 

место. 

 

 
 

Како дуги низ година учествује у такмичењима, по други пут осваја неко од места. 

Упућујемо јој све похвале и жеље за успехом у даљим такмичењима.  

 

 

Светски дан жеља – 29. априла 

У организацији Ученичког парламента и педагошко-психолошке службе, данас 

смо обележили Светски дан жеља, кроз интерактивну радионицу са ученицима који су 

исписивали своје жеље и разговарали међусобно о њима. Жеље су разнолике и ученици 

нестрпљиво чекају да им се остваре.  
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Светски дан игре 

Уз песму, игру и дружење испунили смо диван пролећни дан у природи и  

обележили Светски дан игре. 
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МАЈ, 2025. ГОДИНЕ 

 

"Мале олимпијске игре" 

У Ваљеву је одржано окружно такмичење "Мале олимпијске игре". У 

занимљивим играма спретности наши ученици трећег разреда су освојили треће место. 

Наступала је екипа девојчица и екипа дечака. 

 
Честитамо нашим трећацима, учитељицама Зорици и Тањи и професору физичког 

васпитања Владимиру. 
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НЕДЕЉА СЕЋАЊА И ЗАЈЕДНИШТВА 

 

од 5. до 9. маја 2025. године 

 

Недеља сећања и заједништва први пут обележена је у основним и средњим 

школама широм Србије годину дана након мајских трагедија. Од школске 2024/2025. 

године обележавање Недеље сећања и заједништва предвиђено је календаром образовно-

васпитног рада и обавезна је активност у свим основним и средњим школама у 

Републици Србији. 

У циљу пружања подршке породицама и пријатељима трагично настрадалих, као 

и подизању свести у школској и широј друштвеној заједници о значају превенције насиља 

међу младима и афирмације другарства, разумевања, хуманости, емпатије, толеранције, 

поштовања и дијалога међу младима, у нашој школи су реализоване следеће активности: 

1. Координатор активности за обележавање Недеље сећања и заједништва, 

Снежана Васић-психолог, стручни сарадник, припремила је план активности 

за ученике од I – VIII разреда. План активности је детаљно приказан 

учитељима и наставницима на ванредној седници Одељењског већа, 

29.4.2025.године. ( у прилогу се налази презентација у powerpointu, са 

приказом свих активности које су планиране). 
 

2. Активности су осмишљене тако да се кроз њих негује другарство, развија 

емпатија, толеранција, поштовање, унапређује ментално здравље.  

 

3. Све активности су забележене кроз видео материјале и фотографије и 

објављене на страници школе на фејсбуку и инстаграму:  

 

Линк до странице школе на facebook-u: 

https://www.facebook.com/osnovnaskolamionica 

 

Линк до профила школе на Инстаграму: 

https://www.instagram.com/os_milan_rakic_mionica?igsh=a21hYmpzcGQ2bXpu 

 

План активности и реализација 

 

Први и други разред 

 „Човече, не љути се“ – хол школе, по одељењима или на нивоу разреда 

 Ликовна радионица – Цртеж на тему „Мој тренутак среће“; 
 

Реализоване активности можете погледати на следећим линковима јер су у питању видео 

материјали. 

❖ Линк: https://www.facebook.com/reel/699198939250735  (човече, не љути се – први 

разред) 

https://www.facebook.com/reel/699198939250735
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❖ Линк: https://www.facebook.com/reel/699738542512184  (човече, не љути се – 

други разред) 
 

❖ Ликовни радови ученика II/1 и II/2 одељења на тему: "Мој тренутак среће". 

  
 

Други разред:  

Радионица са ученицима и њиховим родитељима „Љубав без граница“ (Четвртак, 8. мај 

2025. године у 10:45) 

Игре: 

 Игра избацивања  

 Игра са обручима  

 Преношење лоптица 

 Провлачење балона кроз обруче 

 Квиз „Нетачно је тачно“ 

 Квиз „3 за 7“ 

 Заједничка кореографија родитеља и ученика уз музику 
 

❖ У оквиру активности којима смо обележили Недељу сећања и заједништва, 

организоване су игре за ученике другог разреда и њихове родитеље под називом 

https://www.facebook.com/reel/699738542512184
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"Љубав без граница". Циљ ове активности је био да кроз игру и дружење јачамо 

породичне односе, заједништво ученика у школској и социјалној средини. 

Уживали смо! 

 

Линк: https://www.facebook.com/reel/3970263889904249  

Линк: https://www.facebook.com/reel/687973963856397 

Трећи и четврти разред: 

 Квиз „3 за 7“ и „Нетачно је тачно“ – петак 9.мај 2025.год. у 10:45 

 ЧОЗ, час ликовне културе или час српског језика - радионица „Магична кутија 

сећања и осећања“ 
 

❖ Ученици из III/1 и III/2 одељења учествовали су  у квизовима " 3 за 7" и 

"Нетачно је тачно". Знање је било уједначено до самог краја. За један поен је 

било успешније одељење III/1. Ученици су се лепо забавили и дружили у 

Недељи сећања и заједништва. 

ЛИНК: https://www.facebook.com/osnovnaskolamionica/videos/547923028368547 

 

❖ Ученици четвртог разреда, у току Недеље сећања и заједништва, учествовали су 

у квизу "3 за 7" и "Нетачно је тачно". Поред забаве, опробали су се у брзом 

размишљању и давању супротних од логичних и тачних одговора на питања. 
 

 

❖ "Магична кутија сећања и осећања" ученика из III/1 одељења 

У оквиру активности којима смо обележили Недељу сећања и заједништва, за 

ученике млађих разреда осмишљена је радионица која је имала за циљ да ученици 

кроз говорну вежбу представе своју кутију и покажу шта су у њу ставили а да за 

њих има посебан емотивни значај и у њима буди одређена осећања и сећања. 

Присетили су својих омиљених играчки, ћебенца, разних ситница за које их везују 

лепа сећања на рано детињство. 

ЛИНК: https://www.facebook.com/osnovnaskolamionica/videos/1372929970607631 

 

❖ Кутија сећања и осећања одељења III/2 

Драге ситнице које буде пријатна сећања на рано детињство. 

           Линк: https://www.facebook.com/osnovnaskolamionica/videos/995329642809519 

https://www.facebook.com/osnovnaskolamionica/videos/1372929970607631
https://www.facebook.com/osnovnaskolamionica/videos/995329642809519
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❖ Ученици из IV/1 одељења, у своје кутије сећања и осећања су ставили главном 

играцке, али је било и неколико предмета од преминулих сродника које у њима 

буде сету, али и лепа сецања на баку, деку, стрица... 

Ту су се нашле и ципелице у којима су направљени први кораци, затим магнет 

од тате који зиви одвојено, као цртеж сестре која својим постојањем буди 

посебна осецања среце, радости и љубави. 

            Линк: https://www.facebook.com/osnovnaskolamionica/videos/1831197654338782 

 

Пети разред: 

 Квиз „3 за 7“ и „Нетачно је тачно“ (сва три одељења у исто време) – 

четвртак, 8. мај у 13:15 (7.час) 

 Спортски турнири – у организацији наставника физичког васпитања 

  Ликовна радионица - „Галерија емоција“ 

 

❖ Такође, и ученици петог разреда су учествовали у свим планираним 

активностима. 

 

Шести, седми и осми  разред: 

 ЧОЗ – Радионица „Срећни, задовољни, здрави“ 

 ЧОЗ – радионица „Вулкан љутње“ 

 Спортски турнири - у организацији наставника физичког васпитања 

 Ликовна радионица „Галерија емоција“ 

 

❖ На часу одељењског старешине, ученици осмог разреда су заједно са одељењским 

старешином разговарали на тему обележавања Недеље сећања и заједништва. 

Ученицима је истакнут циљ обележавања ове недеље и упознати су са 

разноврсним активностима које се ове недеље спроводе у нашој школи, кроз све 

разреде.  

Активности које су предвиђене за ученике осмог разреда су радионице под 

називом "Срећни, задовољни, здрави" и "Вулкан љутње (беса)". Након 

објашњавања задатака ученици су наводили појмове/активности који их 

асоцирају на ситуације када су срећни, задовољни и здрави, а потом смо у другој 

активности разговарали шта то код њих изазива бес/љутњу и које се емоције и 

потребе скривају иза манифестације беса (љутње). 

 

https://www.facebook.com/osnovnaskolamionica/videos/1831197654338782
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❖ У току обележавања Недеље сећања и заједништва, наставниви физичког 

васпитања организовали су спортске турнире. На фотографијама је турнир у 

одбојци за девојчице. 
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❖ Ученици посебно воле спортске активности. Зато су наставници физичког васпитања, 

у оквиру активности којима смо обележили Недељу сећања и заједништва, за дечаке 

организовали турнир у баскету, док су девојчице, претходног дана, учествовале на 

турниру у одбојци. 

 

 

❖ У оквиру недеље сећања и заједништва у Издвојеном одељењу у Доњој Топлици 

ученици старијих разреда имали су квиз "3 за 7" , а потом су прошетали до 

Протића воденице разговарајући о осећањима и емоцијама. Одржана је и 

радионица "Срећни, задовољни, здрави". 
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❖ *Недеља сећања и заједништва* 

Ученици млађих разреда ИО Доња Топлица низом активности обележили су Недељу 

сећања и заједништва. 

 ЛИНК: https://www.facebook.com/osnovnaskolamionica/videos/654190104102960  

Као продукти реализације активности настали су: 

 Ликовни радови са радионица „Галерија емоција“, „Мој тренутак среће“ и 

„Магична кутија сећања и осећања“ 

 Продукти рада са радионица „Срећни, задовољни, здрави“ и „Вулкан љутње“ 

 Фотографије са радионица, квизова и  

 Фотографије са спортских турнира 

 

Најважније од свега је да се смо сви заједно уживали у радионицама, да смо 

скренули пажњу на важност неговања добрих међуодноса, на неопходну ненасилну 

комукацију, толеранцију, разумевање и пружање помоћи и подршке свима када им је то 

потребно, како бисмо сви заједно били здравији и срећнији! 

     

 

Презентација Техничке школе Ваљево 

У циљу што бољег информисања и професионалног усмеравања ученика осмог 

разреда, данас је гост наше школе била помоћница директора Средње техничке школе, 

госпођа Рајка Шарчевић, која је упознала ученике са образовним профилима за школску 

2025/26.годину, начином рада школе, организацијом наставе, ваннаставним 

активностима...Ученицима је подељен информатор школе. Захваљујемо се гошћи на 

детаљним информацијама и надамо се да ће бити од користи ученицима. 

 

https://www.facebook.com/osnovnaskolamionica/videos/654190104102960
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Међународни дан птица и дрвећа 

Дана, 10.маја, је Међународни дан птица и дрвећа, који се свуда у свету обележава 

указивањем на значај очувања природе и станишта птица. Климатске промене, загађења, 

екстремни временски услови, све су то фактори који могу негативно утицати на биљни 

и животињски свет, а задатак свих нас је да спречимо негативне последице и личним 

примером утичемо на очување равнотеже у природи. 

 

Ученице наше школе из 7/2 одељења: Теодора Ђукић, Теодора Петровић и Дуња 

Кевић, направиле су видео анимацију под називом "Еколошка срећа", са циљем да се 

прикажу заштићени становници наше средине: роде, ласте и пчеле, затим активности 

које у школи спроводимо како бисмо заштитили животну средину и да се истакне значај 

утицаја човека на природу али и велики и важан утицај природе на психо-физичко 

здравље људи. 
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Екскурзија за ученике шестог разреда 

Ученици шестог разреда су у оквиру своје екскурзије посетили Манастир 

Крушедол, Сремске Карловце - Српска Православна Богословија Светог Арсенија и 

Саборна црква Светог Николе, Нови Сад - Петроварадин, музеј града Новог Сада 

изложба Милева: Ми смо стена, Трг Слободе и  Суботицу. 

 

 
 

Презентација Средње грађевинске школе из Београда 

И ове године нашу школу је посетио професор Сретен Лукић из Грађевинске 

школе Београд и овом приликом обишао сва одељења осмог разреда и представио 

образовне профиле, услове школовања, ученички дом и све оно сто су предности уписа 

у ову школу. Ученицима су подељени флајери ради детаљнијег информисања. 
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ДАН ПОРОДИЦЕ 

Дан породице је првенствено посвећен освешћивању појединаца и целокупног 

друштва на важност и значај породице као целине и основе за даљи развој. Прваци у 

продуженом боравку са учитељицом Маријом су кроз презентацију, разговор и 

пословице истакли поменуто а након тога урадили рад на тему Моја породица 

комбинованом техником ( пластелин и фломастери). 

 

 

СВЕТСКИ ДАН ПТИЦА И ДРВЕЋА 

И ове године смо обележили Светски дан птица и дрвећа, како бисмо подигли 

свест о очувању природе и окружења. Ученици су направили кућице за птице у нади да 

ће неке птичице пронаћи свој дом и храну. 

 

Прваци су у продуженом боравку са учитељицом Невеном претварали старе 

новине у слатке животиње. Забаван и еколошки начин да будемо креативни док 

рециклирамо. 

 

Презентација Средње медицинске школе „Др Миша Пантић“ из Ваљева 

У оквиру професионалне оријентације ученика осмог разреда, нашу школу су  

посетиле професорке из Средње медицинске школе „Др Миша Пантић“ из Ваљева. Оне 

су одржале презентацију ученицима који су заинтересовани да даље школовање наставе 

у области здравства и медицине. 
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„Шта треба да знаш о пубертету? 

За ученице петог и шестог разреда одржано је предавање на тему пубертета, 

хигијене и репродуктивног здравља. Предавање је одржала Марица Николовски. 

Пројекат је подржан од стране Министарства просвете. 
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Радионица ,,Моја породица, место где љубав почиње“ у ИО Доња Топлица 

 

Радионица под називом „Моја породица, место где љубав почиње“ реализована је 

у продуженом боравку са учитељицом Драганом Милошевић, поводом Међународног 

дана породице. 

 
 

Посета Средњој пољопривредној школи у Ваљеву 

За 40 ученика осмог разреда организовали смо одлазак у Средњу пољопривредну 

школу са домом ученика у Ваљеву. Ученици су имали прилику да обиђу школу, наставне 

кабинете, свечану салу, учионице... упознају се са образовним профилима које ова школа 

има, пољопривредном механизацијом, хортикултуром и мини зоо вртом. Надамо се да 

ће, уз помоћ оваквих реалних сусрета са средњим школама, ученици лакше донети праву 

одлуку око избора будућег занимања. Захваљујемо се Пољопривредној школи Ваљево 

на сарадњи! 
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 Показна вежба прве помоћи  

 

У ОШ ,,Милан Ракић“, у ИО Доња Топлица, 15. 5. 2025. године, реализована је 

,,Показна вежба прве помоћи“ као део пројектних активности ,,Кутак за срећан 

тренутак“, неформалне групе ,,Учитељице алтруисти“, а у сарадњи са Црвеним крстом 

из Мионице. Радионицу су реализовали сарадник и волонтери Црвеног крста, у 

присуству и помоћ учитељица. 
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Кроз разговор, демонстрације и активно учешће, ученици су се упознали са 

основама прве помоћи, научили како да реагују у хитним ситуацијама и стекли важна 

знања о позивању помоћи и препознавању повреда. 

 

Светски дан пчела- 20.мај 

Светски дан пчела је међународни празник који се обележава сваке године 

20.маја. Овај дан је посвећен подизању свести о значају пчела у опрашивању биљака, 

производњи хране и очувању биодиверзитета. 

 

У том циљу, у холу школе, на паноу, постављене су важне и занимљиве 

информације о животу и значају пчела. 

 

Учешће на Републичком такмичењу из програмирања 

Ове године имали смо част да учествујемо на Републичком такмичењу из 

програмирања мБот2 робота и управљања дроновима. Иако се нисмо пласирали међу 

прва три места, поносни смо на све што смо постигли. 
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Дали смо све од себе, показали знање, тимски дух и велику упорност. Такмичење 

је било прилика да учимо, развијамо се и упознамо вршњаке са истим интересовањима. 

Захваљујемо се свима који су нас подржали и веровали у нас – ово је само један 

корак у нашем даљем развоју и свакако једно велико искуство које смо понели.    

 

Радионица ,,Светски дан пчела“  

 

У ОШ ,,Милан Ракић“, у ИО Доња Топлица, 20. 5. 2025. године, реализована је 

радионица поводом ,,Светског дана пчела“, као део пројектних активности ,,Кутак за 

срећан тренутак“ , неформалне групе ,,Учитељице алтруисти“. Радионицу су реализовале 

учитељице, наставница Енглеског језика и пчелар-дека једног ученика, коме смо веома 

захвални! 
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Радионица је протекла у пријатној атмосфери. Сви учесници су били веома 

расположени да слушају и науче о пчеларству и пчелама. Изванредно предавање, 

упознавање са пчеларском опремом и за ,,сладак крај“ дегустација меда са саћем. 

На наше велико задовољство, у посети нам је био и радионици присуствовао, 

представник Асоцијације ,,Дуга“, Александар Прица. 

 

Победа на 34. Републичкој смотри хорова 

Наш школски хор ученика млађих разреда, под руководством учитељице Оливере 

Павловић, учествовао је на 34. РЕПУБЛИЧКОЈ СМОТРИ ХОРОВА у Сремским 

Карловцима. Својим наступом одушевили су жири и освојили ПРВО МЕСТО! 
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Међународни дан лептира 

 

Прваци у продуженом боравку са учитељицом Маријом су обележили 

Међународни дан лептира. 

• Разговарали су о томе шта су лептири, где живе, шта једу, како изгледају. 

• Посматрали слике различитих врста лептира. 

• Гледали кратак едукативни видео метаморфозе лептира 

• Правили лептира од папира у боји 

• Цртали и бојили лептира (користили бојице, водене боје, фломастере или темпере). 

• Прогласили победника најлепшег цртежа и доделили дипломе  

• Слушали су песму о лептиру уз покрете  

• За крај су одиграли Мали квиз о лептирима 
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РЕГИОНАЛНА ПАЖЉИВКОВА СМОТРА 

Регионална Пажљивкова смотра у познавању правилног понашања у саобраћају. 

Наши ученици су заузели прво место. Браво за наше ученике и учитељице! 

 

    

ПОСЛЕДЊИ НАСТАВНИ ДАН ЗА УЧЕНИКЕ ОСМОГ РАЗРЕДА 

Радујемо се сваком нашем ђаку, од првог сусрета са школом и поласком у први 

разред, делимо са њима време, знање, проблеме, сазревање, пубертет, тајне, несташлуке, 

успехе...Данас је био последњи наставни дан нашим осмацима. Сетни смо али и поносни. 

Имали смо шест одељења осмог разреда ове школске године.  
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Сви су јединствени, различити и сви су наши. Они су своја одељења представили 

на креативан начин, израдом паноа и осмисљавањем јединствених слогана на мајицама 

које су носили и које ће им остати за успомену на данашњи дан.  

Драги наши осмаци,  

уживајте у годинама које су испред вас и следите своје снове!  

Верујемо да ћете постати храбри и паметни, а пре свега добри и поштени људи!  

Будите истрајни, покажите да вредите, борите се за себе и своје знање! 

Желимо вам пуно среће и успеха у даљем животу и школовању! Срећно!   

 

ЈУН, 2025. ГОДИНЕ 

 

Сарадња са удружењем ЈОБ инфо центар „Светлост“ из Шапца 

Наша школа је наставила успешну сарадњу са удружењем ЈОБ инфо центар 

„Светлост“ из Шапца који се баве каријерним и практичним радом са младима. Наше 

гошће су одржале радионице у свим одељењима ученика седмог разреда у Мионици. 

Назив радионице је „Зелени послови-зелена будућност“.  

 

Ученици кажу да им је било занимљиво, динамично и корисно. Надамо се да ћемо 

сарадњу наставити и следеће школске године. 
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ПРЕДСТАВА „ БАЈКА ИЗ ПАРКА“ 

Ученици који похађају драмску секцију су извели представу „ Бајка из парка“, 

којом су обележили Дан заштите животне средине и својим другарима скренули пажњу 

колико је важно да бринемо о планети и свим живим бићима на њој. 

 
 

Као што су нам наши глумци поручили – Природу морамо чувати за све оне који 

тек треба да се роде, као и за оне који не могу говорити у своје име, попут птица, риба и 

других животиња. 

 

Стручно усавршавање наставника 

Стручно усавршавање на тему „Моје здравље -моја одлука“, чији је аутор и 

реализатор колегиница Биљана Ристић из Београда, одржан је у нашој школи. Веома 

значајна тема коју су наши присутни наставници и учитељи обрађивали кроз размену 

знања, искуства и добре праксе. 
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 Радионица ,,Весели шешири“  

 

У ОШ ,,Милан Ракић“, у ИО Доња Топлица, 4. 6. 2025. године, реализована је 

радионица ,,Весели шешири“, као део пројектних активности ,,Кутак за срећан 

тренутак“, неформалне групе ,,Учитељице алтруисти“. Радионицу су реализовале 

учитељице и педагошки асистент.  



139 
 

 
Ученици воле креативан рад, уживају док раде, срећни су и задовољни. Веома се 

радују производима које добију, па је ова радионица протекла у прелепој атмосфери. 

 

Четвртаци за будуће прваке 

 

Након тестирања и процене зрелости  за полазак у први разред, заједничких игара 

са првацима, наши четвртаци су припремили приредбу добродошлице за септембарске 

прваке.  

Говорили су како је то бити првак подсећајући се својих успомена, причали су о 

другарству, буквару, учитељицама и школском животу.  
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Данашње дружење су завршили заједничким плесом у којем су сви уживали!  

Још једном се захваљујемо ПУ „Невен“ на сарадњи, нашим четвртацима на 

прелепој приредби, учитељици Анђи која је припремила ученике, и учитељици Марији 

која је плесала са њима.  

Драги будући прваци, желимо вам успешно школовање са много осмеха, 

успомена и великих успеха!  

 

 

РЕПУБЛИЧКА ПАЖЉИВКОВА СМОТРА  

 

У Крагујевцу је, 10. јуна 2025.године, одржана Републичка Пазљивкова смотра у 

познавању правилног понашања у саобраћају, у организацији Агенције за безбедност 

саобраћаја и Савета за безбедност саобраћаја општине Мионица. 
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Нашу школу представљали су ученици 1/3 и 1/ 4 одељења: Анита Милић, Матеја 

Вујић, Павле Милићевић и Зељана Репић. Браво за наше прваке који су 3. у Републици 

Србији по знању безбедног понашања у саобраћају!  

    

МИОНИЧКИ ТОБОГАН 

У сали Културног центра Мионице, одржан је Мионички тобоган за наше 

четвртаке. Учествовале су четири екипе и то : 

1. екипа - четвртаци из Табановића и Доње Топлице. 

2. екипа - четвртаци из Дучића и Горње Топлице 

3.екипа - четвртаци из одељења 4/1 

4.екипа- четвртаци из одељења 4/2 из Мионице. 

Вече пуно знања, игре, забаве и дружења. 

Сви су били на висини задатка, а на крају вечери сви су били победници и добили слатке 

пакете. 
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Посебну захвалност дугујемо нашим најмлађим ученицима из продуженог боравка и 

учитељици Марији , који су својим одличним и разиграним кореографијама употпунили 

вече.  

 

Екскурзија за ученике првог разреда 

Наши прваци су уживали обилазећи локалитете у нашој престоници. Окупани 

сунчевим зрацима, са пуно лепих утисака вратили су се у Мионицу. Укупно 70 ученика 

и 5 учитељица посетили су Београд како би обишли неколико локалитета наше 

престонице.  
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Радионица – Времеплов 

 

Ученици 7/2 и 7/3  одељења су урадили пано Времеплов са знаменитим 

личностима из света књижевности, уметности, науке који су обележили њихово 

одрастање, детињство, школовање. Посебно су издвојили Андерсена, Езопа, њихове 

бајке, басне који дају моралне поуке не само деци већ и одраслима, остављајући дубок 

траг у стварању личности.  
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Издвојили су међу уметницима Моцарта, Чајковског који су обележили 18. и 19. 

век, као и нашег научника Михајла Пупина који је дао допринос у области 

електротехнике, телекомуникација и радиологије.  

Надамо се да ће и наши ученици налазећи инспирацију у њима следити пут 

стваралаштва. 

 

Четвртаци - на растанку од учитељица 

 

Драга децо,  

Сада је нова прилика да учите, растете, смејете се и будете оно што јесте. 

Ваша срца су ваше највеће богатство и чувајте га нежним речима, добрим делима и 

осмехом. 
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Ви сте деца која знају волети, разумети и помоћи. 

Будите знатижељни, будите храбри. Грешке су у реду, јер из њих растете. 

Али знајте, поноснe смо на вас. Не зато што сте савршени, већ зато што сте ВИ. 

Школа је ваша авантура, а ви сте јунаци своје приче. 
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Учитељице: Анђа, Верка, Драгица, Биља, Весна, Рада и Каћа! 

 

Екскурзија трећег разреда 

Екскурзија трећег разреда: Путовање кроз историју, природу и културу!  

Наши вредни трећаци су у оквиру школске екскурзије обишли три посебна места – 

Бранковину, манастир Каону и Шабац, и понели прегршт утисака и нових знања!  

У Бранковини, завичају чувене песникиње Десанке Максимовић, прошетали су 

кроз историју и посетили њену спомен-школу и гробно место.  
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У прелепом окружењу манастира Каона, ученици су се упознали са духовном 

баштином наше земље. Уживали су у тишини и лепоти природе, а многи су први пут 

видели како изгледа живот у манастиру. За крај, обишли су Шабац и предиван Парк 

науке.  

 

Завршна приредба ,,Весели час“  

 

У ОШ ,,Милан Ракић", у ИО Доња Топлица, 13. 6. 2025. године, реализована је 

Завршна приредба ученика млађих разреда ,,Весели час", као део пројектних активности 

,,Кутак за срећан тренутак" , неформалне групе ,,Учитељице алтруисти". Приредбу су 

припремили ученици, уз помоћ учитељица, наставнице Енглеског језика и педагошког 

асистента.  
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На наше велико задовољство гости су нам били представници Асоцијације ,,Дуга“ 

и секретар Црвеног крста из Мионице, којима смо веома захвални! 

 

Концерт хора млађих разреда наше школе 

У пуној сали Културног центра Мионица одржан је концерт нашег хора млађих 

разреда под руководством учитељице Оливере Павловић. Хор је отпевао неколико 

сплетова различитих жанрова песама. Наша ученица Маша Митровић представила нам 

се рецитацијом.  
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Наступио је и оркестар наше школе који предводи наставник музичке културе 

Дарко Мићић. Оркестар чине ученици Петра Бабић (виолончело), Јован Николић 

(виолина), Стефан Антић (хармоника). Од ове школске године почео је са радом и хор 

наставника наше школе који нам је опевао неколико песама и позитивно изненадио 

публику.  

 

На крају концерта обратио нам се председник Општине Бобан Јанковић, који је 

нашем хору доделио наградно путовање на Палић за труд, залагање и постигнуто 1. место 

на Републичкој смотри хорова основних и основних музичких школа у Сремским 

Карловцима 2024. и 2025. године.  

Изложба слика наше ученице Хелене Ђошић 

У склопу Видовданске академије, у атријуму Културног центра одржана је 

изложба слика наше ученице Хелене Ђошић. Хелена својим сликама пружа јединствен 

увид у свет боја, емоција и маште, које она вешто претаче на платно.  
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Хелена својим радовима показује зрелост и изражајност која превазилази њен 

узраст. Платна говоре тихо, али снажно – бојама које причају приче. 

Ова изложба је прилика да закорачимо у свет једне младе сликарке која својим талентом 

већ сада осваја срца посматрача. 

 

Видовданска академија "Ћирилицом пиши, немој корен сећи!" 

 

Дан поноса, сећања и духа традиције 

У свечаној атмосфери, уз поштовање и понос, одржана је Видовданска академија 

којом смо достојанствено обележили један од најзначајнијих дана у српској историји. 
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Ученици су кроз рецитације, песму и игру подсетили на јунаштво, жртву и снагу 

духа који Видовдан вековима представља. Снажне поруке, емотивни наступи и 

посвећеност извођача додирнули су срца публике и подсетили нас на вредности које не 

смеју бити заборављене. 

 

ДОДЕЛА НАГРАДА ЗА НАЈУСПЕШНИЈЕ УЧЕНИКЕ И НАСТАВНИКЕ  

 

Након Видовданске приредбе директорка школе Слађана Ранковић уручила је 

пригодне награде у виду књига и похвалница ученицима и наставницима који су 

остварили значајне резултате на Републичким такмичењима. 
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 Одељењске старешине ученика осмог разреда уручиле су књиге, посебне 

дипломе и Вукове дипломе одличним ученицима осмог разреда. Посебно су награђени и 

похваљени Ученик генерације Никола Јовановић и Спортиста генерације Никола 

Ранковић. 

 

 
Такође, традиционално носиоци Вукове дипломе, ће бити додатно награђени од 

локалне самоуправе вредним поклонима. У овој школској години, наша школа се поноси 
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са четири ученика - Вуковца: Никола Јовановић, Дуња Миловановић, Николина Чарапић 

и Искра Пауновић. Свима желимо пуно успеха у даљем школовању и животу! 

 

Калиграфија је уметност лепог писања 

У жељи да своје скромно знање пренесем ученицима основали смо секцију која 

се бави калиграфијом. Почели смо са радом у школској 2023/24. години са ученицима 

четвртог разреда и наставили и ове године, такође, са ученицима четвртог и две ученице 

петог разреда. Ученици су показала интересовање, жељу и стрпљење да науче што боље 

да пишу калиграфска слова. Успех је дошао као награда и подстицај за даљи рад и 

залагање свих нас. 

 
Наиме, у првој години рада наша ученица, Хелена Ђошић, је освојила треће место 

на Републичком конкурсу ,,Дани Николе Тесле" у организацији Удружења војвођанских 

учитеља. 

Ове школске године, такође, имамо треће место на Републичком конкурсу са 

међународним учешћем ,,Светосавље и наше доба". Добитник је Василије Петровић, 
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ученик четвртог разреда. Поред његовог рада били су изложени радови Лене Тешић и 

Маше Цветковић.  

 
На овогодишњем Републичком конкурсу ,,Дани Николе Тесле" Василије 

Петровић је похваљен за свој рад. Његов и рад Лене Тешић биће на изложби 

најуспешнијих радова. Вођа секције учитељица Катарина Живковић. 

 

ЈУЛ 2025. ГОДИНЕ 

Наши ученици на отварању 29. Мишићевих дана 
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АВГУСТ, 2025. ГОДИНЕ 

 

10. Учитељијада 

10. Учитељијада одржана је од 17. до 20. августа 2025.године у Банском, Бугарска. 

И ове године узели смо учешће као чланови Друштва учитеља Мионица. 

 
Учествовали смо у разним спортским дисциплинама. На овогодишњој 

Учитељијади освојено је треће место у шаху и друго место у пливању, чиме смо показали 

да се поред педагошког рада истичемо и у спортским и логичким вештинама. Честитке 

нашој учитељици Ради за треће место у шаху и наставнику физичког васпитања душану 

за освојено друго место у пливању. 

 

 

Закључак:  Школска 2024/25. година била је испуњена бројним активностима које 

смо вам приказали у Летопису школе. Остало је још пуно видео материјала и 

презентација које се могу видети на страницама школе на друштвеним мрежама 

Facebook и Instagram. 

 

 

 

У Мионици, 10.9.2025. год.                                                                       Летопис уредила: 

Снежана Васић, стручни сарадник-психолог, 

педагошки саветник 


